



AÑO I

15 de Mayo de 1889.

Núm. 12

### ALARMA EXAGERADA.

**E**l Correo Regional“ en su núm. 66 decia: “ La seguridad personal va siendo cada dia mas imposible en esta población, al paso que el robo, el escándalo, la blasfemia, el vicio en fin, adquiere de dia en dia proporciones tan alarmantes, que muchos vecinos no se creen seguros dentro ni fuera de sus casas, lo mismo á las doce del dia que á igual hora de la noche. Esto parece un ejército sin General, ó un pueblo sin autoridad: cada uno hace lo que quiere, y los que pueden *su negocio*, como vulgarmente se dice, y es una verdad.”

¿Quien al leer esto no se alarma y cree que vivimos en un

pais sin civilizar, ó entre presidarios?

¿Que hechos han ocurrido para que “El Correo“ grite de ese modo, siembre el espanto entre estos pacíficos moradores y compare á Yecla con los pueblos destituidos de autoridad?

El mismo colega nos dá cuenta de ellos, y vemos que no son otra cosa que crímenes cometidos en su mayor parte por chuelos de trece á catorce años, consistentes unos en el robo de una sartén, chocolate y arroz en cantidad insignificante; otros en pichones robados de un palomar, robo de un reloj, penetrar en una casa, comerse un par de huevos, dulces y llevarse 49 reales; herir y robar á un mendigo etc.: los autores de esos crímenes están en poder de la Justicia, y casi todos confesos de su delito.